III. Výpočty z chemických rovnic
· chemické rovnice umožňují vypočítat množství jednotlivých látek, které se účastní dané chemické reakce
PŔ:

Vypočítejte hmotnost sulfidu měďného, který vznikne reakcí mědi o hmotnosti 1,6g se sírou.

Postup A:

2 Cu + S →   Cu2S



    a  A
      b    B

A .....známá látka (vím množství)
B ..... neznámá látka (zjišťuji)
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Pro přípravu mědi o hmotnosti 1,6g potřebujeme 2g sulfidu měďného
Postup B:

2 Cu + S →   Cu2S



n(Cu)=2mol


n(Cu2S)=1mol




M(Cu)=63,5
[image: image5.wmf]mol

g



M(Cu2S)=159
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m(Cu)=n(Cu).M(Cu)=2.63,5=127g

m(Cu2S)= n(Cu2S). M(Cu2S)=1.159=159g

127g Cu.................................159g Cu2S

1,6g Cu..................................x g Cu2S
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x = 2g

Pro přípravu mědi o hmotnosti 1,6g potřebujeme 2g sulfidu měďného
_1396328403.unknown

_1396328491.unknown

_1396328922.unknown

_1396328474.unknown

_1396328374.unknown

_1394736820.unknown

